
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHRISTMAS SHOWCASE SERIES Kapkaresort 2023 
Rádi bychom Vám představili a pozvali Váš tým na Vánoční turnaj pořádaný v Kapkaresortu ve Lhotě u VseBna 

 

Termín turnaje: 

 

27.12. – 30.12.2023 – U13 ročník 2010 

 

Smyslem turnaje Christmas Showcase Series je uspořádat kvalitní, mezinárodní a hlavně konkurence schopné turnaje 
plné hokejových zážitků… 

 

Jsme moc rádi, že můžeme tento velký turnaj uspořádat ve zbrusu novém sportovním komplexu na Valašsku. 

Chceme zde vytvořit tradici a pořádat zde několik zahraničních turnajů každý rok 

 

Proč Kapka Resort? 

Když jsem přijel na první schůzku do tohoto úplně nového, krásného resortu, tak jsem hned věděl, že zde bude skvělé 
pořádat turnaje a spolupráci jsme navázali okamžitě. Umístění a vybavení celého komplexu je dokonalé a plné luxusu. 
Najdete zde celkové zázemí pro hokejisty, fitness zónu, restauraci s výhledem na ledovou plochu, wellness, sauny a 
ubytování v nové vybavených pokojích a apartmánech 

 



Restaurace pod vedením zkušeného šé]uchaře Jaroslava Orsága vás nadchne. Menu složené z čerstvých sezónních 
surovin se pravidelně mění a své chuťové buňky můžete překvapit vždy něčím jiným. V nabídce najdete i 
vegetariánská jídla, domácí těstoviny, dezerty vlastní výroby a čerstvé pečivo od našich pekařů. Zastavte se k nám na 
snídani, oběd, večeři nebo třeba jen na kávu a přesvědčte se sami 

Wellness vás přinese o kapku blíž beskydské přírodě. Poznejte na vlastní kůži její účinky a regenerujte tělo i mysl. 
Užijete si zasloužený odpočinek v příjemném prostředí. V saunovém světě si vyberete z několika typů saun, na 
venkovní terase najdete studený a teplý bazének, nerušený klid najdete v odpočinkových zákouBch. Pokud chcete 
větší soukromí, je pro vás připravená privátní část, která je ideální pro pár nebo menší skupinku lidí. Rádi vám privátní 
část zarezervujeme pro maximálně šese lidí. Rozmanité prostředí, kde hraje hlavní roli harmonie – to je KAPKA 
wellness 

Okouzlující hotel inspirovaný beskydskou přírodou najdete přímo v Kapka resortu. Užijte si bohatou škálu akevit, 
zábavy a odpočinku. Celý víkend vám nebude stačit nato, abyste si vše pořádně užili. SoučásB ubytování je vstup do 
fitness centra a za zvýhodněné ceny se můžete zrelaxovat ve wellness zóně. V hotelové restauraci na vás po ránu čeká 
čerstvá bufetová snídaně a k večeru si můžete vybrat chutné jídlo, připravované našimi zkušenými kuchaři 

Pro každý tým bude po celou dobu turnaje k dispozici kabina, podle domluvy plná penze v restauraci s výhledem na 
ledovou plochu, možné navšBvit také wellness 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hrací systém, rozlosování: 

Turnaj je naplánovaný pro 8 týmů 

Rozlosování turnaje proběhne 2 týdny před začátkem formou online náhodného losu 

Rozdělení do 2 skupin po 4 týmech, kde sehrají jednokolově, poté se střetnou podle umístěné týmy mezi sebou 
v playoff o umístění a celkového vítěze 

Všechna utkání budou hrané 5/5 2x 20minut čistého času, každá polovina ve skupinách počítána jako samostatný 
turnaj, v playoff jako celý zápas 

Každý tým odehraje ve skupině 3 zápasy a následně playoff (minimálně další 2-3 zápasy) , play off se hraje systémem 
A1-B4,A2-B3 …..  

Druhý den zakončíme večerním Allstars utkáním, kdy z každému týmu vybere trenér jednu celou lajnu, bude hráno 3x 
20 minut čistého 

 

Živý přenos z turnajů Showcase bude přenášen bezplatně na internetových stránkách, stejně tak jako průběžné 
výsledky 

Po celou dobu turnaje bude na místě profesionální fotograf, na finále a zápas o 3. místo budou světla a hymny před 
zápasem. 

Počet hráčů v týmu a startovné: 

Minimální počet hráčů v týmu je 10+1, maximální 15+2 

Ubytování pomůžeme zajiset v hotelu na zimním stadionu a na smluvených místech v dojezdu do cca 15e minut 

Cena za každého hráče je 2.500,-Kč, v ceně je zahrnuto startovné turnaje, zdravotní služba, rozhodčí a přímý přenos 
všech utkání  

 

Případné dotazy prosím směřujte přímo na mě, Maren Stasinka (pořadatel turnaje) +420 702 177 689 

 

Hlavní partneři turnaje: 

 

 

 

 

 

  


